

警察公論第66巻第10号付録「SA2012 実際&予想」お詫びと訂正

本書の下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
139	問17(2)	……Bは <u>常習</u> 賭博罪が成立する。	……Bは <u>単純</u> 賭博罪が成立する。